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PROJEKT    BUDOWLANY – ELEMENT IV ZAŁĄCZNIKI

ZAŁĄCZNIKI 

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:  

Projekt zamienny do projektu przebudowy wraz z rozbudową o dwie pochylnie zewnętrzne i schody 
budynku Powiatowego Centrum Zdrowia w Lwówku Śląskim wraz z dostosowaniem go do wymogów 
zakresu ochrony przeciwpożarowej – ETAP I i II. 
Rozbudowa o windę zewnętrzną (ETAP III)

 
ADRES I KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO:  

ul. Morcinka 7, 59-600 Lwówek Śląski

Kategoria obiektu budowlanego: XI (przychodnie, poradnie)

IDENTYFIKATOR DZIAŁKI:   021203_4.0001.165/10 , Lwówek Śląski - miasto,                                     
 
INWESTOR :  Powiatowe Centrum Zdrowia Sp. z o. o. ul. Morcinka 7, 59-600 Lwówek Śląski

SPIS ZAWARTOŚCI ELEMENTU IV – ZAŁĄCZNIKI PROJEKTU BUDOWLANEGO

ZAŁĄCZNIK 1 Informacja BIOZ Str
ZAŁĄCZNIK 2 Ekspertyza techniczna Str
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2074 SYLWIA SIKORA 50-248 Wrocław ul. Rydygiera 35/11; 691410562; sylwiasikora@wp.pl

PROJEKT    BUDOWLANY 

INFORMACJA BIOZ

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:  

Przebudowa budynku A Powiatowego Centrum Zdrowia w Gryfowie Ślaskim w zakresie przebudowy 
windy zewnętrznej

 
ADRES I KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO:  

Gryfów Śląski, ul. Rzeczna 25,

Kategoria obiektu budowlanego: XI 

IDENTYFIKATOR DZIAŁKI:   jedn ew. Gryfów Śląski - miasto, obręb 0003 nr dz. 153          
                                                                                                                                                                                          
INWESTOR :  Powiatowe Centrum Zdrowia Sp. z o. o. ul. Morcinka 7, 59-600 Lwówek Śląski

PROJEKTANT SPORZĄDZAJĄCY INFORMACJĘ: mgr inż. Sylwia Sikora

Zakres robót oraz kolejność realizacji robót przedstawia się następująco: 

▪ ziemne
▪ zbrojarskie i betoniarskie
▪ dekarskie i blacharskie
▪ ślusarskie
▪ instalatorskie
▪ wykończeniowe tj.:
 posadowienie dźwigu
 montaż konstrukcji stalowej dźwigu
 montaż fasady szklanej windy
 montaż nadproży stalowych w ścianie zewnętrznej w miejscu przebicia i dojścia do kabiny windy
 rozbiórka fragmentów murowanych ścian z oknami w miejscu lokalizacji dojścia do kabiny windy
 montaż kabiny w szybie


Planowane roboty mogą     stwarzać następujące rodzaje zagrożeń;      

1.1. Roboty montażowe rusztowań - zagrożenie związane z upadkiem pracownika z wysokości, upadkiem nie
zamocowanego  prawidłowo  elementu  rusztowania  lub  upadkiem  narzędzia  używanego  do  robót
montażowych.

1.2. Roboty  w  zakresie  wykonania  konstrukcji  i  faady-  zagrożenie  upadkiem  pracownika,  narzędzia  lub
elementów nowego pokrycia z wysokości,

1.3. porażenie prądem elektrycznym (brak zabezpieczenia przewodów zasilających urządzenia me
chaniczne przed uszkodzeniem mechanicznym)

1.4. wykopy  nie  osiągną  głębokości  powyżej  5m,  ale  należy  odpowiednio  zabezpieczyć  ściany  wykopu,
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zachować stosowne zasady bezpieczeństwa

Wpływ planowanych robót na środowisko.  
2.1. Planowane do wykonania roboty nie zmienią funkcji i sposobu użytkowania obiektu, nie wprowadzają zakłóceń 
ekologicznych w charakterystyce powierzchni terenu, gleby, wód powierzchniowych i podziemnych. Podczas robót 
emisja dźwięku i pyłów, których poziom nie przekroczy dopuszczalnych wartości 
Zalecenia:  
3.1.        Teren robót należy wygrodzić oraz oznakować w sposób trwały i widoczny.
3.1. Wyłączenie z użytkowania części obiektu musi zapewnić pełne bezpieczeństwo osób przebywających w

części udostępnionej do użytkowania.
3.2. Tablica budowy winna być opisana i umieszczona w sposób zgodny z przepisami.
3.3. Odpady należy segregować i umieszczać w odpowiednich pojemnikach.
3.4. Należy  wyznaczyć  miejsca  składowania  materiałów  i  wyrobów  budowlanych  oraz  bezpieczne  ciągi

komunikacyjne.
3.5. Rusztowania należy wyposażyć w elementy komunikacji pionowej i poziomej a po zakończeniu robót

każdorazowo zabezpieczyć przed wejściem na nie osób nieupoważnionych.
3.6. Rusztowania należy wyposażyć w deski krawężnikowe i stabilne poręcze.
3.7. W miejscu prowadzenia robót impregnacyjnych niedopuszczalne jest: używanie otwartego ognia, palenie

tytoniu oraz spożywanie posiłków. Niezwłocznie po zakończeniu prac oraz w przerwach na posiłki, 
3.8. osobom wykonującym te prace należy umożliwić umycie się ciepłą wodą i korzystanie ze środków higieny

osobistej.
3.9. Krawędzie połaci dachowych na których będą prowadzone roboty dekarskie należy wyposażyć w daszki

ochronne, nachylone pod kątem 45° w kierunku źródła zagrożenia.
3.10. Wszystkie roboty budowlano-montażowe winny być wykonywane zgodnie z aktualną dokumentacją

techniczną, przepisami prawa, obowiązującymi normami technicznymi oraz zasadami wiedzy technicznej i
sztuki budowlanej.

Bezpieczeństwo i higiena pracy przy realizacji robót remontowych.  
3.11. Roboty  należy  wykonywać  zgodnie  z  wymaganiami  BHP  i  bezpieczeństwa  ppoż.  W  celu

wyeliminowania potencjalnych zagrożeń, przed przystąpieniem do wykonywania robót należy sporządzić
wykaz prac szczególnie niebezpiecznych.

3.12. Pracownicy podczas pracy na rusztowaniach i dachu winni być wyposażeni w indywidualne środki ochrony
przed upadkiem z wysokości.

3.13. Pracownicy  wykonujący roboty na rusztowaniu i  dachu winni  posiadać odpowiednie  uprawnienia  i
przeszkolenie alpinistyczne oraz dopuszczenie do pracy na wysokości.

3.14. Niedopuszczalne  jest  przebywanie  jakichkolwiek  osób  poniżej  pracowników  wykonujących  roboty
dekarskie.

3.15. Pracownicy wykonujący  roboty rozbiórkowe  bezwzględnie muszą być wyposażeni w okulary
ochronne, maski przeciwpyłowe oraz rękawice ochronne.

Dostawy materiałów.  
 Wszystkie materiały, wyroby i urządzenia stosowane na budowie winny być najwyższej jakości i 

odpowiadać Polskim Normom, odnośnym przepisom ich stosowania. Wszelkie rozwiązania 
techniczne, organizacyjne i inne związane z prawidłową realizacją inwestycji i przekazaniem 
obiektu inwestorowi, a nie zawarte w dokumentacji projektowej winny być wykonane zgodnie z
obowiązującymi w budownictwie normami, sztuką budowlaną i zasadami realizacji obiektu, 
jego części i wyposażenia. 

 Wykonawca podejmie niezbędne zabezpieczenia i środki ostrożności wynikające z 
obowiązujących norm i przepisów BHP oraz podejmie odpowiedzialność za ewentualne 
nieszczęśliwe wypadki mogące zaistnieć z braku zabezpieczeń lub przestrzegania stosowanych 
przepisów bezpieczeństwa. Wykonawca zapewni wykwalifikowanych pracowników do 
odpowiednich robót i warunki pracy odpowiadające wymogom  BHP. 

 Wskazane jest zastosowanie środków technicznych i organizacyjnych zapobiegających 
wystąpieniu niebezpieczeństwa wynikającego z wykonywania robót budowlanych w strefach 
szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie. Należy zapewnić bezpieczną i sprawną 
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komunikację, umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń.
 Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie 

informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony 
zdrowia Dz. U. 2003 r. Nr 120, poz. 1126, 
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